

ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Előzetési ára:
 Egyszeri évre 8 kor.
 Fél évre 4 ..
 Negyed évre 2 ..
 Egyes szám ára 25 fillér.

Felelős szerkesztő, lapfőigazgató és kiadó:
ANDOR PÁL.
MEGJELNIK MINDEN VASÁRNAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Fő-utca.
 Hírlétesékek díjszabás szerinti.
 Kéziratok nem a írások vissza.

Állattenyésztésünk.

Földművelésügyi kormányunk igazán mindenre kiterjedő figyelmét, ugyalszik, következetesen elkerüli mezőgazdaságunk egy nagyfontosságú tényezője, az állattenyésztés. Nem úgy értjük ezt, mintha a földművelésügyi kormány mulasztást követne el, vagy mintha megvédt volna állattenyésztésünk nem részesítését a földművelésügyi költségvetésből. De a Daránytól megszoktuk, hogy mezőgazdaságunk felvirágztatása terén eredeti ötletei legyenek, melyeket cselecsen és sikeresen, a nagy gazdalkodóság megelégedésére valósít meg. S ezért más szemmel bíráljuk meg az ő ténylegét, mint az olyan szakminisztereket akik lehetnek kitűnő politikusok, nagy látókörü államférfiak, de nem szakemberek. Darányi szakember, mintá gazdák, főle sokat várunk, sőt kívánunk.

Állattenyésztésünk, mely oly kiváló szerepet visz mezőgazdasági életünkben, aminőt kevés más országban, a régi nyomokon halad. És ami állattenyésztésünket hatalmas mértékben fellendíthetné, a kivétel, az is melyen alatta áll a magyar talaj termelői képességeik:

Daczára annak, hogy Magyarországnak megvan hozzá a módja, épenséggel nem mi dominánsul Európa állattáncán.

S ha elgondoljuk, hogy a termelői erő teljes fel nem használása által, kicsoda

nagy jövődelendőből foszjúk meg magunkat, arra a meggyőződésre jutunk, hogy a magyar állattenyésztés terén gyökeres és nagyarábas reformoknak kell a közel jövőben életbe lépniük.

E reformokat általánosságban körvonalozni óhajtok és helyen.

A kvalifikációt a hatalmas arányú állattenyésztéshez mezőink és rétjeink adják meg, melyek óriási kiterjedésűek, szép és buja természetek adnak évről évre.

Alig van mező és rét-törvényünk, és ami van, az inkább a tulajdonjogra és a használati jogra vonatkozik. Arról, hogy hogyan kell kimélni és hogyan kell kihasználni a mezőt, törvényeink fogycatékosan gondoskodnak. De még hagyján volna, ha a közsegek, uradalmok, vagy közbirtokosságok fölismernék a legelők apóiasának fontosságát és azt a saját hatáskörökben teljesítik. De ki hallott valaha valamit Magyarországon a legelők apóiasáról? Legeelőink egy terem a fű, ahogy a természet szélesége akarja, mikor kibújik a földből, ráhajlik a marhat és azzal vége az állattenyésztési munkának.

Törvényeink és szabályrendeletekkel kell megörizni a legelők jogait és kell utasítani a gazdalkodósegeket, hogy ne kimélnék egy kis faradságot, apója a mezőt és ne zsákmányolja ki. A jó karban tartott legelő kétszeres takarmányt ad, nemcsak mennyiség, de minőség dolgában is.

A jó faj szaporításáról és a helyes faj-

keveredésről is alig van törvényes intézkedésünk, ha van is, rosszul hajtják végre. Magyarországnak gazdalkodósegei jórészt az állattól szerzi be tenyészállatait és bizony mecsik nem egyiken, hogy a drága pénzért veli neméik, vagy híjának nem lehet használtatni, nem is szólván a karsentesékekről, melyek között alig találhatni tisztát vért.

Számtalan magyar közsegekben évek hosszú során keresztül használtakban van egy-egy tenyészállat. Ez egyik legnagyobb baja állattenyésztésünknek. Sovány, göthés, szaporodásra alkalmatlan a esorda és a nyaj az ilyen közsegekben, s végre is az a vége a dolgoknak, hogy a gazda akarva nem akarva eladja állattját a meszarósnak, mert másnak már nem kell. Persze silány árt kap érte.

Legjobban állunk meg juhainkkal és egyéből gyapjas állattainkkal, bár itt is nagy baj, hogy gyapjasaink szüntelen valami betegségekben szenvednek.

Hatalmas állatorvosi kara van már Magyarországnak. Ez a képzett testület meg tudná őrizni a magyar állatok egészségét és gazdagságos, helyes nevelését, ha erre jogot és módot nyújtanának nekik.

A fajkeveredést nálunk a hatóság épenséggel nem módítja elő, ennek a gazdasági elvnek csak a nagyobb uradalmakban vannak követői. Pedig hogy milyen fontos dolog azt nem is szűkös megmagyarázni. A szegény embernek nincs módjában, hogy a fajkeveredessel nemesseit állattait, mert ez költséges dolog és közhatalóság erre alig nyújt módot.

TÁRCZA.

Mi a való?

Ritka már a mesterecsker,
 Ki nem szerja panaszát,
 Hogy az üzlet mai nap már
 Szörnyű veszes hasznát ad.

Hogy e panasz méltán jogos,
 "Ninesen benne tagadás,
 Ha levonjuk a hasznából,
 Mit a sok bor sírba as.

D a l

(Geibel.)

A esillagok bárányok tán
 S ha a nap már messze ér,
 Öket az ég kez azurján
 Őrizi a pásztor új?

Avagy talán lilomok,
 Ezüst színbe ragyogva,
 A melyeknek messze elszáll
 Szenderítő illata?

Szakács Béla.

Avagy gyertyák s az oltáron
 Szerje szórják fenyek,
 Ha a templom, a nagy légúr
 Szent homályljal megieik?

Nem, ök betik, a melyekkel
 Az angolok egyike
 Szerelmünkről sok ezer dalt
 Ir be az ég könyvébe.

Szakács Béla.

H ó.

Ringva, lengve nagy pihékben
 Almódorva, lágy feheren.
 Nyarat és őst öllakarva,
 A mezőkre, az avarra,
 Az erdőkre, pusztaságra,
 Mint a fejtésnek árnya;
 A szivemben, főnn a légben,
 Halk zenével, lágy feheren...
 Tompán... Szinte hallható...
 Hull a hó.

Körültemtem semmi; Semmi,
 Valami kést menni, menni.
 Ismeretlen temetőkn,
 Fehérő nagy hőmezőkön,
 Úttalan utat keresve

A esillámó végtelenbe,
 Pedig hullak, egyre esve,
 Minden lejtőt elfutestve,
 Tompán... Szinte hallható...
 Hull a hó.

Pásztor Árpád.

Noirad.

— Az „Alsó-Lendvai Híradó” eredeti tárcája. —
 Irtá: LUDOVIC HALEVY.

Ne féljen, uram, nem kesik le a vonatról...
 Én már tizenöt év óta vezetgetem az utakon a
 vasúthoz... és ezek soka sem kesték le a vonat-
 ról! Erse meg, uram, soh! —

— De, nem is nézessze az orrát!... Van
 itt valami, a miről önnek nines tudomása s mit
 az orra nem mondhat meg... Ez pedig nem
 egyeb, mint az, hogy a vonat örökké kesik egy
 negyed órát... Nines rá poida, hogy a vonat
 egy negyed órát ne kesett volna.

És éppen ma volt erre példa. A vonat pon-
 tosan indult és én elkéstem. A kecskósim dühös
 volt.

— Jelenteni kell ezt, — szolt az állomásfő-
 nökhöz, — jelenteni kell, ha az órák vonatai egy-
 szerre csak pontos időben indulnak el... Soha
 sem láttunk ilyenit!

DISZLEVÉLPAPIROK kártyapapirok, esinos festett-, fa- és papir-
 casettában. Emlékkönyvek, Jegyzet- és egyéb
 könyvecskék, Kottás- és képes levelezőlapok (vidéki megrendelésnél 15 drb portómentesen küldetik)
 dús választékban kaphatók

Balkányi Ernő papirkereskedésében, Alsó-Lendván.

— **Szénegaz.** Parties István bazi épizes feleségével és négy gyermekével éjszaki nyugalmora kérésül. Az asszony a konyhában négy tüzet vízzel leoltott, azután a fűtőszobába a rakószékbe reggeli szárazjóm meg, azután ő is befeküdt. Éjszaka öt órára a gazda felebredt a rügtön észrevette, hogy nehez fogva van a szobában s által tud leleírteni. Azonnal felgrott, kilát ajtót, ablakot s betetőző szarvó hédig levegő azután magához terített a családunk tölti, félg eszméletlen tagját is.

— **A szombathelyi m. kir. bábaképedében** az 1900. évi nyári főtanfolyama a beírásoknál 1900. márczius hó 1—10. napjait, A felvételi száma: seregese: 1. 20—40 közötti életkorú igazoló szülőihez hivatványt, 2. fejezeteknél esküvel, 3. erkölcsi (közégy) és 4. orvosi bizonyítvány, 5. juttasság a magyar vagy nemet irás-és olvasásban, A tanfolyamban 12 tanuló 40—40 főtaly államisgelyben részesültek. A kik azt élnyári okmány, az idezett okmányokból a szögnyánság bizonyítványt, előtölt, a vallás és közoktatásügyi m. kir. miniszteriumhoz intézett helyekzetben foyladványok 1900. ján. hó 31-ig a szombathelyi m. kir. bábaképede igazgatójához küldték be.

— **Eloffogt rablobandá.** A lakonyi erdő rabló kronikájába illik az eset, melyről most beszámolunk. A közrend feletti felügyelet már kifogott sládumában, emberekkel állandón járt utvonalon egy banda garaboldokkal hosszú idők óta, amellyel hogy akár a hatóság, akár magánakról éről tudomásul bírtak volna. A zalacsántói esendősor ugyanis letartoztatott négy karmosa legényt, kik Lipies Zsigmond h.-sz.-gyököl köze az uton meg-találták, összeszurkáltak és orjáit penzről elarolták. A vallatos soron a vadlított beismerték tettéik, de só meg egyrészt szénlevegő leleplezesek is voltak. Kiválólag hogy ok jóg szereztek bandágtig, állandó tanújuk a rezi uton lévő gyéngyösi eserde, és innen intéztek az elkövetett tolvajlás sokát és utonálások. Edig csak azt ismerték he, hogy 1899. július 9-én Babos Mihály rezi-lakos zsebéből 40 forint, júnus 30-án Markusz Méri sümegi lakos koszájáról egy hordó sört, végül a gyéngyösi eserdől egy ismeretlen koszáról egy horog ruszlit lopnak el. A lopott tárgyakat rendszert megosztották. A esendőségre a dízes tarisznyát adta a keshlyéi járásbírósnak, mely hivatala lesz kideríteni, hogy a beismert eseteken kivül mely alkalomnál követtek meg elbűnecskényeket. Természetes hogy tanújakat, a gyéngyösi eserdőt, a esendőségre figyelmesen szemmel tartja, bár talán kissé keserű.

— **Önygikosságok.** Barakkó Miklós volt Csáktornya külföldi h. jezyó december 31-én lakásán fogorvosoltja gyólyogtá magát. Bejárta a város gyűlést, lojap miatt a esendőrök bekéskert a fogházba. Míg a esendőr a zarkában leve kállyhat el-futotté, Horváth nyakendőjével a zarkábanálóra felaluszottá magát.

— **I. Napoleon katonái Szt. Gróthon.** Abból az időből, amikor Napoleon katonái Magyarországon is megfordultak, érdekes epizódok közül most Bekői Elek Zala-Szent-György múltjáról írt tanulmányban:

— 1809-ben — írja — a francziakkal való junius 14-iki erőtök tüktán után a francziák a hadserőgöt elváltatván, keiretlen volt maguk száma felett neussel visszavonulván s erőt meuet után junius 17-én Szent-Györgh-ért. Még hadipanzterán is a Komárom felé buzgó hadserőgét maradt. Utközben, ha valót mondának az akkori értesítések egy tabornokot a francia alkirályi orvost s hadserőgét fogszaba ejfette, szamos ládát és borondót magánnyújt. Pozse meg levén, egy Anadze tábla kaplányt a zalamegye állandó bizottsághoz küldötte melytől 12.000 forint két kölesön, amit meg is kapott. Maspap, vagyis junius 18-án Méskő lovalt meg Kis-Komárom felé. Amint kitétele a tabornok Szent-Györgh-öt, azonnal ott termettek a francziák. Marezellőt és David tabornokot gróf Bathányi kelyálya szallásokkal magukat, megnyitatták a pincesz — is maradt — volt főtaly. A francziák meg; elpanzarták 150 kőbör levágták öt ökröt s megették 300 kőbör arpat, zabot, Hasonó módon viselkedtek a derék vendégek Novák akkori szolgabíró házára is. Maza a fegy tál volt, csak a felesége volt otthon, kinek harmincz tisztet és 40 kölégyent kellett megvendégelnie. A francziák 17 óra körül távoztak el. A francziák távozását rószát, szénját mind elpusztították. Mikor azonban arról értesültek, hogy Chasteller osztrák tabornok jelenléte haderővel Kanizsára érkezett, nyomban utrautaktek. Elvittek magukkal Bathányának nyolc lovát, koszájt, Tirjén, Sümeget, Rendeken az Kis-Gell felé hazudták ezután Nováktól is elkarnták vami meg lovát, hazán a hadserőgöt sirankozására megkötötték. A francziák távoztak, a hadserőgnek is visszküldötte az egyik tabornok a követőköz

levél kíséretében: „Tóddi tibi equos cum curra; vellemus non contigisset, sed nescio ubique videre, post milites facient contra intentionem Napoleon!”
— Visszandón a lovát és kocsit elajándította, hogy ne történt volna, de nem láttukok mindott, amit a katonák Napoleon császár szándéka ellen eszelesek.) E garázda vendégek között csak keves francia volt, többnyire japokok és hoszennek voltak.

— **Háromborjas tehen.** Baligás Matyas lippalótt vagyonos gazdának egy tehené 3 borjúval együtt a lovát és kocsit elajándította, hogy szépen fejlődjék, a telet egy iszap-dögök között egészen jól erzi magát, egy kis gyéngyösi lezsa-mítva semmi baja ninc.

— **Jogászok értekezése.** Városunk jogászajga körében már hosszabb időn át ismetellen felveteltek azt az ország más városában is megvalósított eszmét, hogy az új bűnvádi eljárás értekezeteiken tanulmányozzák és vitassák meg. Ez a helyes eszme azért, hogy megvizsgálják a bűnös városszámunk az új törvény iránt erdeklődő jogásztárs Tuskés Dezső kir. albíró hivatali szobájában, hol azota napoknánt delatáni 5 óratól 7 óráig folyának az értekezetek a jogasszág osztalton részvételével. Az érdeklődés éleak volta leginkább az erdekes vitákban nyilvánul, melyeknek magas színvonalra az ügybelsőszegélytanulmányok igaz fokmérője. Amint értesülünk a törvénynek az esküdtségi jogászajga részének megvitatásában az értekezlet szívesen látja városunk ezvire kisorsolt esküdtségi vendégeit; az érdeklődő esküdteket részben forduljanak Tuskés Dezső vizsgálóbíróhoz, kik vélel közölni fogja azt a napot, melyre a törvénynek most jelzett fejezete fog sorra kerülni.

— **Hozzajárnánk** a feljón fejlődő jótudomány színvonalán maradhassanak óhajandó, hogy ezerszerűen beosztva az egész jogánytag kezeze együttes tanulmányt tárgyát s így az értekezlet állandóztatásának. — talán jó szemünárunk mintája szerint.

— **Ezer és ezer embernek** adták vissza már elvesztettük hál egösszezárt a Pserhofer J. vértisztító labdacsim, melyek olyan betegeknél is neszők voltak, melyeknél más szzer már nem használatott.

— **Kottás levelezőlapok** jelentek meg, követők darabokkal. Teljes zseniűvek, zongorára enekhanggal: 1. Hej be szörnyü messze vagyok 2. Ezért a legenyért, 3. Felleg borult az erdőre. 4. Asszony, asszony az akarak lenni. 5. Lányok, lányok a faluban, 6. Szerelmes a nap a holdba. 7. Kis anyagnóm, 8. Sarkon van a házam 9. Fészkem, fészkem, 10. Zavaros a Bodfogy. 11. Özevgy vagyok dűzök 12. Anért eszilig, hogy nyugodjon. 13. Dávek Pista: Ezem a tenger szelre... 14. Szövege Posa Lajostól. 14. Esik eső majd lesz mező. 15. Hazunk előtt menek el a huszárok. 16. Két szép lány van a kápiánynak. 17. Solahsen szeretél! Mein Eland. Öriani sikerü roman dal. 18. Firtók a holdvilág... 19. Bak. 20. Kérem a Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 24. Mikor nekem musziszaknak... 25. A ki a balbajit igazán szereti, 26. Holdvilágos szilvaság az éjszaka. 27. Halja magá gavaler. 28. Danko. 29. Schölicher-teljes kerengő szövegét elmadár, szálly el... 21. Magasan ropol a daru. 22. Behüt dich Gott, es wär zu schön gewesen! (Isten vedd, gyönyöröknek sok lett volna). 23. Wenn die Blätter leszen rauschen... (Keringold, Magyar-nemet szöveg). 2

